
 

 新緑が目に鮮やかな季節となりました。先日は、お忙しい中、多くの方に保護者会にご参加いただ

きました。ありがとうございます。後日議事録も公開いたします。 

 新年度が始まり、1 ヶ月が経ちました。新しい担任や環境にもだいぶ慣れてきたように感じます

が、新しい環境の中、1 ヶ月間頑張ってきた子どもたちは疲れが出てくるころではないかと思いま

す。連休はそれぞれにご家族との時間を過ごし、連休明けにまた笑顔溢れる子どもたちと会えるのを

職員一同、楽しみにしております。 

晴れた日には、早くも汗ばむような気温の日も増えて参りました。活発な子どもたちは汗もよくか

きますので、状況によってシャワー浴の開始時期を早めさせて頂く場合もございます。別途お知らせ

をいたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

202４年 5 月 1 日 

園長  星沢  明里 

△▽カリキュラム▽△ 

★英語★ 

7・14・21・28日(火) 

★HIP HOP★ 

9・23日(木) 

★体操★ 

16・30日(木) 

 

 

ミアヘルサ保育園

ゆらりん港南

 

 

えんだより 

 

△▽5月の予定▽△ 

・13日(月)避難訓練 

・31日(金)誕生会 

 

【5月 5日はこどもの日(こどもの日集会)】 

 こどもの日にちなみまして、4月 26日にはこどもの日集会を行いました。「〇〇組さん」と先生が呼

ぶと「はーい！」と元気に返事が返ってきます。乳児さんはお兄さんお姉さんのかっこいい返事を聞

き、かわいく拍手をしてくれていましたし、乳児さんが手を挙げられたり返事が出来たのを見て、幼児

さんは力強い拍手を送ってくれていました。異年齢児が集うと、自然とお互いにいい影響があります

ね。行事等の他でも、異年齢児で触れ合える機会をこれからも作っていきたいと思います。紙芝居で行

事の由来を知ることもできました。また、各クラス事前にこいのぼり製作もするなど、こどもの日にち

なんだ活動を通して行事に関する知識を深められました。 

 

 

【水筒持参のおねがい(３・４・５歳児クラス)】 

 保護者会にてお知らせをいたしましたが、連休明けの 5月 7日(火)より、水筒のご持参をお願いい

たします。中には水かお茶を入れてお持たせ下さい。衛生上、昼に一度中身を廃棄させていただき、

午後は園の麦茶を補充します。散歩に持っていきますので、肩に掛けられる紐のついたものでお願い

いたします。(肩掛け紐付きの水筒ケースなども可)危険ですので首にかけず、必ず肩にかけ、紐は長す

ぎないよう、お子様に合わせてご調整ください。容量や形状などの決まりはございませんが、お子様

が持ち運びしやすく、飲みやすい物をお願いいたします。その他水筒に関するご質問は各担任までお

願いいたします。 

 

 


